



В пятницу, 15 апреля, в городе Горловка у главного офиса ПАО «Стирол» (ул. Горловской дивизии, 10) в 10.00 состоится митинг, на котором активисты, выступающие против закрытия детского "надежда" намерены обратиться к новому главе концерна Дмитрию Фирташу, а также народному депутату Украины Николаю Янковскому с просьбой защитить детский дом от ликвидации.

Как сообщили в пресс-службе Владимира Веселкина, который является одним из лидеров движения за отмену решения о закрытии детского дома, на основании данного сбора граждан, будет создана инициативная группа, которая в дальнейшем будет представлять интересы громады в городском совете по данному вопросу.

Правда пока не понятно, чьи именно интересы будут представлены инициативной группой, поскольку мнение Горловчан в вопросе детского дома расходится, а проводить какие-либо социальные исследования на эту тему никто, по всей видимости, не намерен.

Кроме того, активистами готовится иск в суд против принятого местными властями решения о ликвидации детского дома «Надежда».

"Горловский Медиа Портал" Противники закрытия детского дома "Надежда" намерены просить помощи у Фирташа и Янковского

В пятницу, 15 апреля, в городе Горловка у главного офиса ПАО «Стирол» (ул. Горловской дивизии, 10)

в 10.00 состоится митинг, на котором активисты, выступающие против закрытия детского "надежда"

намерены обратиться к новому главе концерна Дмитрию Фирташу, а также народному депутату Украины

Николаю Янковскому с просьбой защитить детский дом от ликвидации.

Как сообщили в пресс-службе Владимира Веселкина, который является одним из лидеров движения за

отмену решения о закрытии детского дома, на основании данного сбора граждан, будет создана

инициативная группа, которая в дальнейшем будет представлять интересы громады в

городском совете по

данному вопросу.

Правда пока не понятно, чьи именно интересы будут представлены инициативной группой, поскольку

мнение Горловчан в этом вопросе расходится, а проводить какие-либо социальные исследования на эту

тему никто, по всей видимости, не намерен.

Кроме того, активистами готовится иск в суд против принятого местными властями решения о ликвидации

детского дома «Надежда».

"Горловский Медиа Портал"